

拉萨市城关区医保局

扎实推进困难群众医疗救助工作

本报拉萨讯(齐永昌 记者 裴聪)为进一步减轻困难群众和大病患者医疗费用负担,防范参保群众因病致贫返贫,近日,拉萨市城关区医保局开展入户走访工作,为群众宣讲医保优惠政策,多举措抓实困难群体待遇保障,扎实推进困难群众医疗救助工作。

为进一步了解白林社区两名患有尿毒症、白血病患者居民的医疗

报销情况,城关区医保局组织医保中心业务骨干人员前往重症患者家中进行入户走访,了解两名患者的家庭基本情况、医疗费用支出情况、家庭收入来源以及当前存在的困难等,并认真翻阅患者就医看病时的所有资料,详细查看有无存在漏报等问题,不仅为他们带去了政策上的支持,更给予了精神上的鼓舞。

医疗救助工作是化解困难群众

大额医疗费用负担的“兜底网”,也是携手困难群众走上共同富裕道路的“助推器”。近年来,城关区医保局围绕群众所想所盼,严格落实医疗救助政策,通过实地走访、上门服务,详细了解患病群众就医和用药情况及基本医保、大病保险、医疗救助等保障待遇落实情况,对辖区符合救助政策的特困、低保、低收入、因病致贫居民,积极按照政策实行医

疗救助,极大地缓解了困难群众的经济负担。

城关区医保局相关负责人表示,下一步,将持续关注困难群众的救治情况和生活状况,积极提供医疗报销政策支持。同时,加大医保政策的宣传力度,积极发挥医保参保带动作用,切实引导群众参加医疗保险,让更多群众了解参保的重要性和必要性。



图为噶尔县公安局民(辅)警做足行动准备,整装待发。

本报狮泉河电(记者 彭琦 巴桑旺姆)自夏季治安打击整治专项行动开展以来,阿里地区噶尔县公安局严格按照上级公安机关部署要求,聚焦辖区社会治安乱点和夏季违法犯罪规律,抓实抓细打防管控等工作措施,持续提高街面见警率和管事率,及时消除安全隐患,全力净化社会治安环境,保障人民群众生命财产安全。

行动中,县公安局在象雄夜市、文化广场象雄夜市、新旺象雄夜市设置宣传点,各警种、各部门紧紧围绕“盗抢骗”、网络安全、消防安全、道路交通安全等进行广泛宣传。期间,通过张贴宣传标语、发放宣传资料等方式,积极向群众宣传各类安全知识、法律法规,不断提升群众的自觉守法意识、安全防范意识和自我保护意识,并鼓励群众积极向公安机关反映、检举违法犯罪线索,形成全社会共同参与,携手联动的良好氛围。

县公安局治安大队、各乡镇派出所、便民警务站民(辅)警深入辖区宾馆、酒店、KTV、酒吧等重点场所,对场所安全隐患、矛盾纠纷等进行了“地毯式”清查排查;积极宣传普及相关法律法规,进一步提升行业场所负责人安全



图为民(辅)警深入重点场所开展安全隐患排查。

噶尔县公安局

持续深入开展夏季治安整治专项行动

意识,规范经营秩序;不断加强夜间经济圈、广场等人员密集场所的巡逻防控力度,持续提高见警率和管事率,不断织密治安防控安全网,切实提升辖区群众的安全感和满意度。

县公安局交警部门按照夏季道路交通整治行动工作要求,结合辖区道路交通实际,全面强化路面执法检查,对辖区重点路段、事故易发路段、乡村道路等采取流动巡逻和设点盘查等方式,加大对“三超一疲劳”、酒驾醉驾等交通违法行为的查处力度,严防交通安全事故发生;积极开展夜查行动,切实保障人民群众生命财产安全。

下一步,噶尔县公安局将持续深入推进夏季治安打击整治行动,持续保持高密度、高频次巡查宣防,严厉打击辖区各类违法犯罪活动,最大限度消除各类风险隐患,切实维护辖区社会治安秩序和谐稳定。

(图片均由本报记者 彭琦 摄)



图为民警在宣防点向过往群众普及法律知识。



图为民警对过往车辆进行执法检查。

山南市公安交警部门

多管齐下实现交通事故“减量控大”

本报泽当电(记者 巴桑旺姆)近日,山南市公安交警部门紧紧围绕“人民至上、生命至上”的理念,全力加强道路交通事故预防工作,取得显著成效。

在道路交通安全风险隐患排查中,市、县两级道路交通安全委员会发挥“牵头抓总、统筹协调”作用,“地毯式”拉网排查安全风险隐患,整治公安部、公安厅督办以及其他突出公路隐患70处。交警部门开展了全覆盖的道路交通安全宣传教育,有效提升了市民的安全意识。目前,全市非机动车驾驶人安全头盔佩戴率66%以上,电动自行车上牌完成率名列全区前茅。

在深化公安“放管服”改革方面,交警部门推出了一系列便民服务新举措,如“全国通办”“网上办理”“一站式办理”等,极大提升了办事效率。

此外,交警部门还加强了对路面的执法管控,对沿江县道路、国道219线山南段等重点区域实施常态化提级管理,确保道路交通安全畅通。

昂仁县群团工作部联合县司法局

开展妇女儿童维权法治宣传

本报日喀则电(记者 扎西顿珠)近日,日喀则市昂仁县群团工作部联合县司法局,举办了妇女儿童维权法治宣传暨慰问活动。

活动通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,向广大妇女儿童普及法律知识,重点宣讲了《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国未成年人保护法》等法律法规。同时,邀请专业律师现场答疑解惑,为前来咨询的群众提供详细、准确的法律建议,增强妇女儿童的法治意识和依法维权能力。

活动中,群团工作部和司法局有关负责人为妇女儿童送上了慰问品,详细了解了她们的生产生活状况、子女教育情况以及目前面临的困难,鼓励她们保持乐观向上的心态,勇敢面对生活的挑战。

■本报记者 央金

拉萨市城关区冲赛康社区:

情系孤寡老人 传递浓浓温情

“让你们忙活了一天,真是太感谢了!你们不仅平时关心照顾我,生病住院了,还安排专人看护,让我感受到了亲人般的关怀。”看到冲赛康社区工作人员又到家里为自己打扫卫生、洗衣做饭,忙活大半天,71岁的次松老人难掩心中感激之情。

次松是城关区冲赛康社区的一名孤寡老人,是辖区特困供养户之一,无儿无女,肢体为三级残疾。40多年前,次松从老家昌都来到拉萨务工。年轻时的次松靠打工为生,因为没有子女,一直都是一个人生活。随着年龄的增长,次松的身体越来越差,由于没有收入来源,日子过得很艰难。在困难之时,冲赛康社区居委会向老人伸出了援助之手,社区“爱心饭馆”的党员们每天为老人送去可口的饭菜,社区党员志愿者时常上门帮助老人清洗衣物、打扫卫生。社区的帮扶让老人感受到了家一般的温暖和亲人一样的关怀。

7月的一天,社区工作人员在开展日常入户工作时了解到,因近期强降雨天气,致使次松老人关节疼痛难忍。社区负责人了解老人的情况后,及时组织社区工作人员和全科社工将老人送到医院进行治疗。因次松是辖区孤寡老人,考虑到住院期间无人照顾,社区又通过“四议两公开”制度,为老人聘请了护工,专门看护照料老人。

据了解,次松今年已先后住院两次。冲赛康社区已帮其解决住院医疗费、陪护费、餐食费等共7万余元;在平时生活中,社区工作人员还不定期上门看望老人,与老人聊天、打扫卫生、清洗衣服等。

冲赛康社区相关负责人表示,下一步,将紧扣“为民、务实、高效、便捷”的服务宗旨,常态化开展“我为群众办实事”实践活动,紧盯群众实际需求,办实事、解难事,实实在在为辖区居民排忧解难。